

吴天君在高新区调研时强调

着力构建大众创业万众创新载体 全面营造人才集聚创新创业环境

5日上午,郑州市委书记吴天君带领市直有关部门负责人到高新区督查调研科技创新和项目建设情况。他指出,全市上下要充分认识促进大众创业、万众创新的重要意义和深远历史意义,进一步增强责任感和使命感,着力构建大众创业、万众创新载体,全面营造有利于人才集聚、创新创业环境,促进兴起大众创业、万众创新热潮,为经济社会持续健康发展增添新引擎、注入新动力。

吴天君一行先后到梧桐水厂、高新区供水公司、众智科技股份有限公司、郑州天迈科技股份有限公司和新开普电子股份有限公司,详细了解物联网应用

和智慧城市建设、主导产业发展和百亿级企业培育等情况。每到一处,吴天君都详细了解公司生产经营及科技项目推进情况,希望科技型企业要抢抓移动互联网和信息技术制造业融合发展的新一轮产业革命机遇,围绕市场需求,加强技术改造和科技创新,努力从传统制造业向服务型制造业转变,从单一产品制造向综合问题解决商转变,进一步增强核心竞争力,努力做大做强。

在随后的座谈会上,吴天君指出,大众创业、万众创新是今年国务院政府工作报告的一项重大部署,是党中央、国务院在

经济新常态下推动经济增长的关键举措,也是广泛动员和激励群众参与改革、推动改革,形成全面深化改革的强大动力。全市上下要充分认识促进大众创业、万众创新的重要意义和深远历史意义,按照市委十届十次全会的部署,以实施开放创新双驱动战略为契机,以创新创业综合体建设为抓手,着力构建大众创业、万众创新的载体,营造有利于人才集聚、创新创业的环境。一要加快推进全域城镇化,通过完善城乡基础设施功能,构建15分钟生活圈,营造有利于高端人才集聚、高素质人才集聚的生活环境。二要加快构建各

类载体平台,营造有利于创新创业的生产环境。突出抓好产业集聚区、专业园区、农民创业园、创新创业综合体等载体平台建设,在中心城区打造出一条鼓励科技研发成果产业化的高端创新链条,在农村打造一条从低端到高端梯次发展的创业链条,形成大众创业、万众创新的浓厚氛围。三要深化体制机制创新,完善提升有利于人才集聚、创新创业的政策环境。要研究制定各项扶持优惠政策,加快形成政府激励创业、社会支持创业、劳动者勇于创业的新机制,形成一套全链条优惠政策和服务体系。四要为大众创业、万众创新营造

氛围。要净化创业生态,优化市场环境,提供基础保障,营造舆论氛围,在全社会兴起大众创业、万众创新热潮,切实发挥好科技创新对郑州都市区建设的支撑和引领作用。

吴天君希望高新区要始终瞄准打造千亿级科技城的战略目标,担当起都市区创新驱动战略的主引擎和示范带动作用,进一步提高站位,持续提升思路,以信息软件服务业为主导,坚持“引外”、“培内”、“育苗”并举,着力构建大众创业、万众创新的载体,营造人才集聚、创新创业的环境,加快千亿级科技城市建设。记者 刘俊礼 王继兵

■ 管委动态

高新区召开2015年全区宣传工作会议

3月5日下午,高新区召开2015年全区宣传工作会议,党工委委员、纪工委书记张家德参加会议并讲话。会议由党工委办公室负责人主持,各局办、办事处、园区、直属企业单位、派出机构主管宣传工作及新闻发言人参加会议。

会上,党工委办公室相关负责人总结了2014年高新区宣传工作开展情况并对2015年宣传工作进行安排部署。

张家德在讲话中充分肯

定了2014年高新区宣传工作围绕中心、服务大局,依托各主流媒体、郑州高新报、舆情专报、官方微信等平台,在对外宣传、编印报纸、建立宣传队伍、开设讲坛、开发官方微信等方面所取得的成绩,主线突出,勇于创新,为新型城市化、现代产业体系构建等工作提供了强大的精神动力。同时,张家德明确提出:一要认清形势,进一步增强做好宣传工作的紧迫感。各单位要高度重视正面宣传,充分利用媒

体,把中心工作切实宣传出去,凝聚舆论正能量。二是主动作为,圆满完成2015年宣传任务。积极加强对外宣传,确保发稿质量和数量,在正面宣传方面占领主阵地,同时认真抓好舆情案件协调、处置、回复工作,减少负面新闻。三要加强考核,严格奖惩。各部门要振奋精神、守土有责,切实把千亿科技城、北斗云谷各项任务完成好、宣传好,推动高新区建设结出丰硕成果。

记者 鲁慧

高新区狠抓生态廊道建设工作

3月5日上午,在管委会第二会议室,高新区党工委委员、管委会副主任贾有林主持召开由社区管理服务局、规划局、市政管理局、行政执法局以及5个办事处主要负责

人参加的工作协调会。第一,会议传达了《郑州市三级三类市民服务中心规划建设指导意见(征求意见稿)》,该项工作已列入市每月观摩的主要内容。

第二,对高新区林业生态廊道建设进展情况进行了通报。目前,双桥办事处已清运垃圾10000立方,补植补栽21344平方米,种树3850多棵;枫杨办事处清运垃圾500立方,补栽树木2400多棵;沟赵办事处补植补栽树木700多棵。要求涉及到的

各办事处尽快补栽补种,清运垃圾,对于工作中遇到的问题及时上报,协调解决。

第三,会议安排部署并通报了高新区畜禽养殖场和废品收购站的清理整治工作,要求各办事处加快推进工作进度,每周上报进度。

第四,对高新区农村股改工作进展情况进行了安排部署,并与各办事处签订了目标责任书。

第五,贾有林对下一步工作进行了部署,并提出了明确要求:各办事处要高度重视,狠抓落实,全面完成各项工作任务。每天上报生态廊道建设工作进度;每周上报清理整顿、拆除畜禽养殖场和废品收购站情况;每周上报股改工作进度。记者 鲁慧

参加全市妇女健身活动 高新区拿了两个奖



为弘扬奥林匹克精神,增强妇女身体素质,展示新时期郑州妇女健康、文明、积极向上的精神风貌,庆祝第105个国际三八妇女节,近日,市第七届“百万妇女健身活动”展示大赛在市体

育馆隆重举行。全市各县区、市直机关和企事业单位共85支代表队参加了本次大赛。

为展示郑州高新区妇女朝气蓬勃的精神面貌,高新区精心组织两支代表队参加了秧歌

和广场舞比赛。经过激烈角逐,高新区代表队荣获了广场舞一等奖和秧歌舞二等奖的好成绩,为高新区全民健身推广和妇女工作赢得了荣誉。

记者 鲁慧 文图

高新区帮扶队慰问环翠峪东沟村困难群众

节前,郑州高新区管委会副主任贾有林带领驻村帮扶工作队成员来到定点帮扶省级贫困村荥阳市环翠峪东沟村,深入贫困老党员、低保户等困难群众家中,为他们送去了米、面、油等慰问品,并送上了新春祝福。

“身体怎么样,有什么困难吗?”“多保重,新年快乐!”在慰问中,贾有林每到一户都详细了解群众生活和生产情况,并嘱托相关部门和村“两委”要切实关心和解决群众的实际困难,确保每位困难群众都度过一个欢乐、祥和的春节。

“自2011年郑州高新区开展定点帮扶以来,对东沟村的帮助真是太大了。”东沟村支部书记鲁明献说,因为干旱,群众饮用水困难,他们就想尽一切办法来解决人畜用水问题;高新区领导多次走访慰问俺村的特困家庭,过节时还送去生活用品及慰问金,解决群众生活难题。

记者 姚辉常 通讯员 张国